2 "I o] Zo]|7} 20cm , $F 2] ZAo]7} 10cm
RHS 9}, Ul A] @ o] ol

® 9v3cm @ 10V2cm 3)10V3cm
@ 11vV3cm ® 11V2em




2. the 30 ZA}ZHE ABCD ol PA = 4, PC = 6 & 1f, PB° 4+ PD"
o] gg atole

A D

O 48 @ 50 @52 @ 54 ® 56

PB? + PD? = 42 4 62 = 52 o|t},




3. oS aFo|A A =90° o], AHLBC &
o, AH ©] Zo]&?

o 2 (@)? ® 24 @ 26

BC = V82 +62 = 100 = 10

AABC oA A2+ 9] Yol=
1 — 1

8><6><§—10><AH><§

8x6 24

By L
10 5




e 382 AC =4cm, AB = 8cm, /A = 90° ¢ 22+ ABC
o] Al ¥1-& A 5O 2 o= vhS O9 Ao}, MAS BEO] Yo|E

@ 10cm? @ 12cm? @ 14cm?

o] ol

(16 + 107) — 107 = 16( cm?)




ke 783 7S K ALzEe] ABCD o)A ACLDH ¢ o, x o] Zol&
“otofet.,

/,—180m\\
// \
T \
! 12cm
1
H )/
B C
1 2v1 41
®30\/_30m @3«/_3cm @3‘/_3cm
13@ 381\% o
@3613 cm ® 3 Cm

~&B

AC = V122 + 182 = /62 (4 + 9) = 6 V13(cm)
12x18 =6V13 x x

L 36V13
- 13

(cm)




AP =AB=BC=CD =DE = EF = 2 & uj, t}-2 24
Zdol7t 4 7} HE ARL2Y
D
¢ 1D
B B
A P




o2 292 /C=90° 1 A 2429 ABC o] W
AB € 3t WoZ sh= A S 19 Aol
AB = 13c¢m, AACD = 72cm? 9 o, BC £ st

o= st AR Yol

@ 21cm? @ 22cm? @25 cm?
@ 30cm? ® 40cm?

£ ¢ Hor JIR = AR Y Hols 144em
T, 0ADEB = 132 = 169 (cm?) °]22 BC &
B 2] Hol=

169 — 144 = 25 (cm?) o]t}

AACD = AC & # W02 sh= 442 olol £ ol AC




8.

o5 & AR el Al ®o deolrt

@ 3,4,5 @ 5,12, 13
@ 4,5, V41 @2,4,2«/6

®2442=20% (2\/6)2=24




BD ¢ o, OC ¢ 7a°l% -otofzt,
@ s @
® 25 @ 1+ V14

@ ABCD 9J4AC L

(V14)% + 62 = 5% + BC?

BG =25 BC=50lng
AOBC oA BC® = 32 + 0C, 52
~0C=14

=3>+0C




10.

th& 183 2ol oABCD & %3
HAZFBC 919 A P ol =5
H=th AD = 5cm, AB = 4cm
A wf, ADPR 2] Ho|&?

(D) 10cm? @ 20cm® ® 30cm?

@ 40cm? 3 50cm?2

DP = 5(cm) °]2& CP = 3(cm)

webA, BP = 2(cm) ©|1 PQ = AQ = x(cm) 2 ¥OH
BQ=(4-x)cm

AQBP oA x? = (4-x)? +22 0]BR

8x = 20

. x=2.5(cm)

ADAQ aARBQ (AA H+)°|E2=

52 BB =253 1.5

. RB = 3(cm), RP =3+ 2 = 5(cm)

1
. ADPR = 5 x5 x4 =10(cm?)




11, 429 Al A7} ohe 193t gol 4A4
otk 714 2 A47HE ABC ©f & W
Zo]7} 6 L o, AT 2] 2ol Fsfoiat,

@1%/5 ©154\/§

AD o] 20|12 o,
¥ 6= 33 o2 AF 9] Dol Y x3v5 - 2
wheb AH o Polg potn Yy I I8




?

LSy
1

of ol

@127r cm?

<

=L
oh=

S2Fg ol WA

%

@ 8rcm?

@ 4rcm?

® 247 cm?

@ 167 cm?

X4 =23 (cm) ©|tt.

A

S|

(2V3)%r = 12 (cm?) ©]t}.

)

o el

2




13. Zo]7} 14cm €1 AB €9l AC = 6cm, BC = 8cm ¢ A C & ZolA
The g o] 34144 DAC.ECE & 1318 ), DE © 2ol &
“FobH?

E
D
A C B
@® V13(cm) (@)2 V13(cm) ® 3V13(cm)

@ 4+/13(cm) ® 5+13(cm)

B

D ollA EL ol W 449 &2 K =

XA

)
|
T

&

ol

()

(12>

H C B
ﬁ:§x6:3\/§(cm)
EI :£X8:4\/§(cm)

[\

AEDK ©°l4 DK = 7cm
EK =4V3-3v3 = v3(cm)

“DE= /71 (V3)? = V52 = 2 VI3(cm)




14.

S 2elA @ E7FAC 912 $20] 1 AC —
1

27

© 3 @ 6 ® 9 \
@ 6v2 @9\/5 AL>B
StH

A D £ AC of thahAl thgol 5zl He Drojatm
BE + ED ©] 2%:3te D'B 9] Aotk

~D'B= V92 + 92 = 9v2o]t},




15.

Aol Al mA o] Zole] Hl7h1:2: 3 ol thzHale] o)}
AVTI 2, o) A& THe] LE 1A Zo] Folo] T

@® 12 @ 24 ® 36 @ 712 )96

~&B

AsHA o] Al A2 o] Zo]o] H|7F1 :2: 3 0]EE A Ho
71013 211-21- k, Qk, 3k (kt o]: /\1/\)_3'_ L]—E]—W 2~ o]
iz 9] dol7t 4v14 o] BR

V2 + (2k)2 + (3k)2 = 414

14k% = 224, k* = 16

k>00]B& k=4

kA Al Ho] Aol 4, 8,12 ot

oA o] AgHA0] RE HAZ Y] dolo g 4x (4+8+
12) = 96 ©|t}.




